
Тел Авив: Око 100.000 људи протестовало против Бењамина Нетанјахуа, захтевају његову моменталну оставку. Јерусалим: Више од 50.000 људи на протестном скупу испред Кнесета
недеља, 07 април 2024 23:38

У Израелу су поново многобројни људи протестовали против премијера Бењамина
Нетањахуа. Тражили су његову оставку и преговоре с Хамасом. Дошло је и до сукоба с
полицијом.

  

  

Десетине хиљада људи протестовало је у неколико израелских градова против владе
премијера Бењамина Нетањахуа.

  

Само у Тел Авиву, према наводима организатора, на улице је изашло 100.000 људи.
Захтевали су да Нетањаху моментално поднесе оставку као и нове изборе. Касније су се
ти демонстранти придружили другим протестима на којима се траже озбиљнији напори
за ослобађање талаца које је отела терористичка организација Хамас.

  

У Јерусалему је планиран још један протест за ослобађање Хамасових талаца.
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Прошло је тачно шест месеци откако су терористи Хамас-а и других екстремистичких
група напали југ Израела, убили око 1.200 људи и отели 250 људи као таоце у Појасу
Газе. Према информацијама, 129 људи још увек се налази у рукама Хамаса.

  

  

Било је и насиља

  

Демонстранти су запалили неколико ватри на улици, које су полицајци брзо угасили.
Медији наводе да је дошло до сукоба између полицајаца и демонстраната.

  

На другом месту је једна особа аутомобилом наводно намерно прегазила три учесника
демонстрација који су задобили повреде. Полиција је ухапсила возача возила.
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  Сукоби испред Нетањахуове резиденције  Демонстрација је такођер било и у Јерусалиму, Хаифи, Бер Шеви, Херзлији и у Цезарејииспред приватне виле премијера Нетањахуа. Дошло је до сукоба између полиције идемонстраната који су покушавали да се приближе резиденцији.  Нетањаху, који је оптужен за корупцију, био је под снажним политичким притиском збогконтроверзне правосудне реформе у месецима пре почетка рата, преноси ДW.  Јерусалим, више од 50.000 људи на скупу испред Кнесета  Најмање 50.000 Израелаца учествује на масовном скупу испред зграде Кнесета уЈерусалиму поводом пола године од напада Хамаса током којег је заробљено вишестотина израелских талаца, од којих је још 133 у заточеништву.  
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  (Тајмс оф Израел, Данас)  
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